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Je peux présenter cette relation sous une autre forme:

Longeniere Le Gtiot

Josiane

L.a Rivoire La Chanas

Dominique g

Monique

Yvonne

André

==

Jean-Pierre

C’est wune relation binaire, car elle
associe un élément de l'ensemble des
enfants 4 un élément de I'ensemble
des hameaux,

jos,

Y.

Nous pouvons d'ailleurs représenter
encore notre relation «habiter 2...»
d'une autre fagon:

Rivoire

Chanas

S

Longenigre

Griot
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Si je veux présenter rapidement la et l'ensemble des métiers de nos
premiére relation que je donnais en papas, j'aurai le graphe suivant:
exemple, entre I'ensemble des enfants
Jos, Dom, 3 M. Yvonne André Jacqueline Jocelyne
®
® . etc
etc
@ ®
institteur .F_,- €canicien
" imprimeur
sur étoffes
cultivateur
ou ce tableau:
Jos, Dom M, Yv, A. Jacq, Joc, ele.
cultivateur ‘ : L
instituteur &
imprimeur
sur étoffes ? —& @
mécanicien T
etc.

Si je choisis la relation «avoir un pré-
nom qui cominence par... », alors j'éta-
blirai un tableau ou des fleches entre

I'ensemble des prénoms et I'ensemble
des lettres de l'alphabet. Essayez.
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écoles muternelles

a coté du lit, des habits de dimanche,
des chaussures blanches,

des cravates avec des rayons,

des boutons de manchettes

et dans la poche :

des sous... dans un porte-feuille,

pas dans un porte-monnaie :

c'est mieux d'avoir des billets!

Pour manger :

des saucisses,

des bananes,

de la salade,

des @ufs a la neige

et un grand gateau a la créme
avec des cerises dessus

et de la glace -dessous.

Le soleil le réveille

il brille sur ses yeux
et ¢ca le pique:

ah! j'ai bien dormi!
j'ai bien révé!

mais, j'ai faim.

Il s’en va fouiller les poubelles
en ville ;

il y en a beaucoup sur le trottoir,
Il trouve un peu de pain rassis,
des os pour le chien du pépé,

il les met dans son sac.

Dans les champs, il a pris des fleurs
avec des racines
et il va les planter a cété du car
pour se faire un jardin
et il les arrose... avec une bouteille ;
ses fleurs poussent vite, vite.
Il a: des coucous bleus,

des marguerites blanches,

des pdquerettes...

...des lychnis roses,

des boutons d'or,

des violettes,

de [l'aubépine,

Il danse en les arrosant
parce qu'il les trouve belles.
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